

# 操控已成中高级车“标配”

曾经有人说过,中西文化的差异,造成了中国消费者对于中高级车的需求,与欧美消费者存在区别。例如中国消费者追求舒适,而欧美消费者则看重操控,同一款车在两个不同地区出现“冰火两重天”的销售状况屡见不鲜。

不过,近年随着75后,甚至80后消费者逐渐登上舞台,中国主力消费群体对中高级车的需求开始发生改变。他们既保留了中国人的传统购车需求,又接纳了欧美的用车理念,追求舒适性之余,也开始注重车辆的操控性能。

然而,由于多年来中国消费者的需求驱动,以及后来旧款天籁“舒适主义”的推动,致使整个中高级车市在舒适性上,已经普遍达到一个较高水平,竞品之间差距有限,成为了名副其实的“标配”。



在此背景的影响下,目前中高级车竞争偏重,已经逐步从舒适性转移到操控性能上面。

这也很好地解释了,为什么近两年热销的新帕萨特、新迈腾为首的德系中高级车,能凭借良好的操控性赢

得了消费者的青睐,成为热门车型。在这种趋势下,以往更为注重舒适的日系车,也开始踊跃地加入到操控行列,显示出明显的反攻意图。

以3月份上市的新世代天籁为例,据消费者试驾后反馈,它在舒

适之上,操控性能也得到大幅提升,如猎豹捕猎般精准,完全可以用“豹式驾控”来形容其出色操控感。对此,业内人士表示,凭借梯形控制臂独立后悬挂和四轮精准循迹系统,新世代天籁能轻松征服盘山公路、高速路匝道等路段,操控性媲美德系车型。

从雅阁的有意识提高操控性,到新凯美瑞大幅缩短与德系车型在操控上的差距,再到新世代天籁媲美德系车型驾控体验,日系车的操控正以一个惊人的速度向前发展。

反观德系中高级车阵营,一直以良好操控性著称,肯定难以接受其操控优势不断被日系竞品蚕食的情况出现,必然会加大操控性能改进、提升的投入。

据国外媒体透露,Passat B8车型的底盘、悬挂等影响操控性能

的配置,改进明显,操控表现更加全面,并有望于2015年登陆中国。由此可见,在中高级车的操控领域,日系阵营与德系阵营,已经进入到了你追我赶的良性竞争状态。

截止目前,种种现象纷纷指向:继舒适性后,操控也成为了中高级车“标配”。而新世代天籁正是凭借着超越其他日系车,并与德系车旗鼓相当的操控性能,奠定了目前中高级车的操控标准。

可以预见,在这样的大趋势下,未来全新推出的中高级车型,如果在操控性上,无法达到,甚至超越新世代天籁,也就难以在竞争激烈的中高级车市上立足。不过,对于广大消费者而言,这确是一个好消息,意味着从今开始,消费者的舒适与操控需求将能得到更好地满足,体验到更精彩的移动汽车生活。(天骥)

## 12.98万元,2013款Mazda6乱局家轿市场

2013款Mazda6于今年7月份上市以来,新款车型凭借其一贯的优异品质和高性价比得到了市场的认可。为进一步回馈用户,9月1日正式开始新一轮促销活动。2013款Mazda6的起步价调整至12.98万,进入到速腾和福克斯领衔的A级车领域,不仅如此,针对2013款Mazda6的部分车型还推出了更加亲民的金融购车方案,4种方案可供选择,最低首付仅2.8万,最低月供仅2000元。12.98万与4种亲民的金融购车方案搅乱了国内家用轿车市场,为消费者提供了更具性价比的购车选择。

12.98万元, M6下探A级车价位区间

2013款Mazda6共有三款车,均配备了2.0L自然吸气发动机,技术成熟,性能稳定,匹配6速手动变速器或者5速手自一体变速器,为新款Mazda6提供了卓越的动力。前轮双横臂独立悬挂,远超过经济型家轿前悬的水准,甚至到达了豪华车的水平。高位安装的双横臂前悬设计最大程度降低了不良路面的影响,保证了最佳的驾控性能与乘坐舒适性。强劲的动力与优良的悬架延续了“弯道王”Mazda6一贯的极致驾趣。

Mazda6是一汽马自达首款引进车型,开辟了中国车市运动型中级车的细分市场,与日系中级车中的凯美瑞、雅阁、天籁平分秋色。至今Mazda6已经销售超

过66万辆,70万车主共同见证了Mazda6的卓越品质。2013款Mazda6自动挡仅售12.98万,这个价格已经从凯美瑞、雅阁、天籁的中级车领域下探到经济型A级车区间,对消费者来说,多一种选择绝对不是坏事。相比于A级车,新款Mazda6在车内空间上有先天的优势,毕竟是中级车平台的产品;在动力上,这个价位区间也仅仅是1.6L左右的水平,而选择Mazda6,仅需12.98万就可以得到2.0L的发动机和手动6档变速器,大排量多档位的乐趣不言而喻;在品牌上,Mazda6作为运动型中级车市场的开拓者,同价位竞品更是难以企及。

最低首付2.8万元, 4种金融购车方案待您选

贷款购车的金融方案是2013款Mazda6自动挡时尚型的“杀手锏”,一汽马自达为最畅销的自动挡时尚型车款推出了4种金融购车方案。针对手里现金不多的用户,最低首付仅需20%的金融购车方案尤为适合,而且可以享受长达18个月的免息贷款,每月还款6300元,还没有手续费的负担,2.8万元的首付款就能将新款Mazda6收入囊中,较低的首付不占压现金,资金周转更灵活。如果可以承受50%的车款,就能在其他三种金融购车方案中任意选择,三种方案中提供了12至36个

月期限不等的车贷服务,最低的月供仅需2000元。2013款Mazda6自动挡时尚型50%的车款,已经接近微型车的价格区间,新款Mazda6的“乱局”能力可见一斑。

今年9月1日实施的促销回馈方案凸显了2013款Mazda6的优势,价格下调源自生产技术和生产成本的下降,这也是一汽马自达不断提升的见证。Mazda6这款车在国内上市已经接近10年,生产工艺日臻完美,成本自然会下降,消费者的实惠也会越来越多。

12.98万的起价以及4种金融购车方案拉近了新款Mazda6与消费者的距离。面对最低2.8万的首付和最低2000元的月供,还有超过70万的车友,你的心被搅乱了么?(若水)

## 给豪华加点活力

——本刊试驾雷克萨斯RX270

记者曾经试驾过几次雷克萨斯RX系列的车型,包括350和混合动力版本,但这次从润华雷克萨斯4S店取到车后,记者对于雷克萨斯RX系列所传递的活力和豪华感有了新的认识。

这台雷克萨斯RX270是香槟金色的漆面涂装,精细的金属漆面给整车的豪华气息加了不少分。全新的纺锤形家族面孔在RX270身上显得十分协调和动感,似乎更能准确的传递雷克萨斯全新的设计精髓。宽大的车身尺寸代表了奢华的车内空间表现,这点在记者坐进车内之后得到了证明。RX270的内部空间表现无可挑剔,无论是头部空间、肩部空间还是腿部空间都根据人机工程学进行了良好的设计,即便身高接近1.9米,体重超过230斤的同事做进车内,仍然感觉伸展自如。RX270的装载能力同样让记者印象深刻,将后排座椅放倒后,即与后备箱面板齐平,可以轻松营造户外双人小憩的惬意空间。

一开始试驾,记者对于雷克萨斯RX270的动力并不适应,开惯了德系车,轻轻一踩RX270的油门,整车立刻“弹射”出去,突如其来的动力让人措手不及。慢慢适应之后,才能找到稳健起步的窍门。随后的动力输出相比而言就要温柔一些了,线性的输出让行驶过程十分舒适,而在加速超车过程中,动力迸发也毫不示弱,给人随心所欲的驾控感。作为豪华汽车的领军品牌,雷克萨斯在舒适性、静谧性方面一直以来有口皆碑, RX270同样传递了该品牌的精髓。优秀的静音工程让车内成为绝佳的私人场所,路上与身边的乘客轻声交谈,累了时打开音响欣赏音乐,都跟在家一样惬意。

(牛翔宇)

**LUXGEN 纳智捷**

### 智慧中 大有天地

### 纳智捷 5 Sedan 创世登场

**6大系统 6年或15万公里延长保修**  
优惠价5000元 建议零售价10.88万元起

1片辽阔的天地, 2720mm轴距大空间。 2机无级连接操作, Pad In Car智慧系统。 360度安全防护, 4大前瞻影像系统, 面面俱到保护所爱。

纳智捷 5 Sedan 以大空间、大智慧, 开启 家轿新纪元。

- 超越同级的大轴距, 轴距1490mm的车身高度, 为车主带来更为宽敞的乘坐空间。
- Pad In Car智慧系统, 通过中控触摸屏与手机连接, 带来更便捷的操作, 并可通过中控触摸屏实现手机应用同步。
- 1.8T/2.0T涡轮增压引擎, 全铝涡轮增压引擎, 带来更澎湃的动力表现, 尽享疾风骤雨。
- 主动式Eagle View 360度环视影像系统, 通过摄像头, 将车身周围360度环境影像呈现在中控屏上, 让您更清楚地掌握周边环境。

**Give me 5, 与我共5!**

- 购车送 环保种子包
- 购车送 HTC Butterfly手机
- 购车送 定制遮阳伞

**试驾全车系 台湾自驾游**  
活动时间: 即日起至8月31日  
活动地点: 济南、青岛、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、德州、聊城、滨州、东营、潍坊、淄博、泰安、莱芜、济宁、菏泽、德州、聊城、滨州、东营、潍坊、淄博、泰安、莱芜

纳智捷鑫友汽车生活馆 贵宾专线: 0531-85667777  
地址: 济南路108号(匡山公园对面)  
纳智捷鑫友汽车生活馆奥体分店  
贵宾专线: 0531-86565577  
地址: 工业南路与奥体西路交界口北侧

24小时全国服务热线: 40005-88888 官方网站: www.dfyi-luxgen.com 官方微博: http://weibo.com/dfyiluxgen

**东风裕隆**

## 长安铃木感恩20年, 保价到车展

2013年, 长安铃木迎来了20岁的生日, 作为中国“老牌”汽车合资公司, 长安铃木自成立以来, 一直以消费者的角度出发, 致力于打造“低能耗、高品质”的精品汽车, 旗下车型也以省油、耐用、超高的性价比等特点, 受到了广大消费者的信赖。

经过多年的品牌积累, 如今长安铃木已经拥有天语SX4、雨燕、新奥拓、天语尚悦、羚羊、天语锐骑等约20个车型及G、M、K等三个系列发动机机型。天语SX4两厢被誉为“真正的跨界车”, 融合了休旅轿车与轻型SUV的优势; 雨燕四轮四角及超宽的轮距设计, 带来更高的驾驶舒适性及平稳性。CRC赛事41冠的不俗表现更是为其赢得了众多粉丝; 新奥拓是长安铃木旗下30年畅销全球的经典车型品牌, 已经成为世界级小车领袖; 而天语尚悦被誉为“黄金性价比”之车。

恰逢长安铃木20年诞辰之际, 为了感谢广大消费者的关爱和支持, 长安铃木公司携手经销商联合制定了“感恩20年, 保价到车展”大型团购活动, 在车展前提前引爆购车热潮。长安铃木向广大消费者做出郑重承诺: 即日起到车展前日, 购买长安铃木全系车型, 将享受车展期间最低售价, 同时还能获取优先提车的尊贵权利。让客户省去车展购车的嘈杂和拥挤, 以及排队等待提车的煎熬和无奈。据长安铃木经销商人员介绍: 此次感恩团购活动, 是长安铃木今年最大的一次优惠机会, 其中天语系列车型最高优惠达到2万元, 其他车型也将以最低价回馈客户, 希望打算购车的客户不要错过。

济南快爱特: 0531-67806000  
工业北路100-1号幸福柳广场对面  
0531-87501566 段店北路42-3号